CENTRO DE FORMACIÓN PARA ESPECIALISTAS EN ATENCION DE PERSONAS DE LA TERCERA EDAD M TERESA DE CALCUTA AC. , ORGANIZACIÓN SIN FINES DE LUCRO 
Ubicada en Av. Moctezuma #434 Jardines del Sol, Zapopan Jalisco.

De conformidad con los dispuesto a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y en su Reglamento, hace de su conocimiento que es responsable de recabar sus datos personales, del uso que se les dé a los mismos y de protección. Su información personal será utilizada para proveerle los servicios de inscripción a curso y taller, hacer de su conocimiento nuevas actividades y servicios, que nos ha solicitado, informarle sobre condiciones y cambios en los mismos y evaluar la calidad del servicio que le prestamos. 
Para las finalidades antes mencionadas generalmente requerimos sus siguientes datos personales:

· Nombre
· Domicilio
· Teléfono
· Correo electrónico
· Identificación oficial 
· Comprobante de estudios 

Tratamiento de sus Datos Personales:
Recabamos sus datos personales para los efectos mencionados en el presente Aviso de Privacidad
En este sentido, hacemos de su conocimiento que sus datos personales serán tratados y resguardados con base en los principios de licitud, calidad, consentimiento, información, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad, consagrados en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares y su Reglamento.

Finalidad en el tratamiento de sus datos personales:
Recopilamos sus datos personales, por lo que solicitamos su consentimiento del presente aviso con el objeto de utilizarlos para los siguientes finales:

1.  Para realizar los servicios de inscripción al diplomado Gericultista
2. Identificarlo como alumno o como cliente y prestarle los servicios requeridos
3. Para contactarlo y enviarle información relevante respecto a nuestros servicios


Medios para limitar el uso o divulgación de sus datos personales:
[bookmark: _GoBack]Hacemos de su conocimiento que sus datos personales serán resguardados bajo estrictas medidas de seguridad administrativas, técnicas y físicas las cuales han sido implementadas con el objeto de proteger sus datos personales contra daño, perdida, alteración, destrucción o el uso, acceso o tratamiento no autorizados. 

